



## **В Невинномыске двое мужчин подозреваются в сбыте фальсифицированной алкогольной продукции**



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух жителей города Невинномыска, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, в период с 27 марта по 15 мая текущего года подозреваемые, находясь по месту жительства в городе Невинномыске, продавали мужчине, действовавшему в рамках оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка», спиртосодержащую жидкость в пластиковых бутылках из-под лимонада. Согласно заключению эксперта, данная алкогольная продукция не отвечала требованиям безопасности для жизни и здоровья потребителей. Материалы о совершенных преступлениях поступили из отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по городу Невинномыску.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия и иные процессуальные действия, направленные на закрепление полученных доказательств, допрошены участники оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка», назначено производство судебных экспертиз.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1246260>